
3. 5. Alex, Galina
Přejeme vše nejlepčí!
Co dáme dnes Alexovi?
Líh ve flašce půllitrový.
I nečeká naň Galina,
tak sosá víno z Veltlína.
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Kalindář 
• 4. 5.  se  koná  přednáška,  oheň 
a  performance  na  téma  dle  Ivana  V.  Kde: 
Štola  v  lomu  Požáry  I  v  Praze  –  Řeporyjích, 
kdy:  18:00,  občerstvení  a  perkusní  nástroje 
vlastní, vstup: krokem do tmy. 
• 8. 5.  se  koná  premiéra  promítání  filmu 
Praotec  Rho‐Gho.  Cesta  pravěkého 
šamana  na  setkání  šamanů  a  odtamtud 
do  vzdáleného  světa,  kde  znovu  nalézá 
hudbu svého  lidu. Archeologicko‐hudební 
metadokument,  170  min.,  barevný, 
v  původním  znění  s  českými  tulky.  Kde: 
Meeactory  (Ke  Sklárně  15,  P‐Smíchov), 

Vyskni si Nájezd, přeč si jej
a pak ho někomu dej. 
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kdy: 19:00, vstupné: 100 Kč (předprodej 
v Polí 5).
• 10. 5.  se  koná  akce  Benefice  pro 
Houmlese.  Vystoupí: GENERATION  DECLINE 
(US),  HIËNA  (AT),  TŘETÍ  STUPEŇ  TORTURY, 
GINNUNGAGAP,  VOLDEMORT  MATUŠKA 
a hosté. Pozn.: 100% benefice, na místě 
benefiční  vegan  guláš  a  benefiční 
kasička.  Kde:  Cross  club  (Plynární 
1096/23,  P‐7  Holešovice),  kdy:  20:00, 
vstup: dobrovolný.
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ÚL SEDNA Z DYJE

Cat conspiracy
Terry  Pratche:  „Kdysi dávno  byly  kočky 
ucvané  jako bohyně, ani v současnos na 
to nezapomněly.“

Do  redakce  Nájezdu  se  nám  dostala 
informace,  dokonce  by  se  dalo  říct,  že 
i  sžnost  nad  podivnou  takkou  kočičího 
útulku,  v  němž  že  se  kočky  nabízí  rovnou 
v setech. Tam si dotyčný nechodí jen vybrat 
mazlíka,  ale  rovnou  celou  smečku. 
Nevěříte? Pojďte se přesvědčit.

Náš  reportér  se  vydal  na Nymbursko,  aby 
tento  fenomén  ještě  více  prozkoumal. 
Netrvalo  dlouho  a  skutečně  našel  stopu, 
kde  se  rozmohl onen  fenomén,  kdy  kočičí 
útulek  nabízí  rovnou  set  zvířátek 
pojmenovaných  podle  členů  významných 
kapel. 
Majitelka jej  ochotně  provedla  po 
honosném  útulku,  odkud stále  zní  nějaká 
hudba.
„Pro  různou  škálu posluchačů  jsou k mání 
dvojice  Suchý  –  Šlitr,  Voskovec  a  Werich. 
Ale k nám chodí zejména hudebníci. Ti mají 
rádi  třeba  dvojice  Paul  a  Simon.  Pěkný 
páreček  jsou  bručoun  Per  a  bílá  kočička 
Marie. Milovníci  elektroniky  mají  rádi 
dvojici Ralf a Florian. 
Po  trojicích  jdou  nejlépe  na  odbyt  Mitch, 
Noel a Jimmy v setu známém jako Jimi Felix 
experience.  Upozorňuji,  že  Jimi  je  celkem 
divoch.
Naši  mladí  klien  mají  rádi  trojici,  Luděk, 
David  a  vychrtlý,  smutně  mňoukající  Filip, 
která se výborně snáší s pejsky.“
Jak majitelka dodává,  tak náročnější nebo 
ostřílení  chovatelé  mají  rádi  kombinaci 
MTHD: Fast Eddie, Philthy animal a Lemmy. 
Mladší chovatelé milují naprosto meditační 

set Kris, Dave s nezapomenutelným, avšak 
většinou  letargickým  kocourkem  jménem 
Kurt. 
„Čtyřset, který taky nejvíce táhne,  je Joey, 
Johny,  Tommy  a  DeeDee,  ale  ty 
doporučuji  pro  zkušené  chovatele 
rozdivčelých  koček.  Další  čtveřice  je 
Johnny, Steve, Paul a Sid.“ Paní nám dala 
radu, že u obou, stačí aby si spolu pohráli 
20 minut a  jste z nich naprosto vyšťavení. 
„Je  to  taková  chovatelská  výzva,“  zvedá 
ruce a potutelně se směje.  
Chodí  k  nám  i  radikálnější  klien,  kteří 
preferují hyperakvní kočky. Tak například 
kočičky Ray, Klaus, D. H. a Jello, které tvoří 
set Kenedyů. 
„Tušíte  proč  jsou  tak  oblíbení?“  zeptali 
jsme  se  vedoucí  útulku.  Ta  však  jen 
pokrčila  ruce,  že  jí  to  je  doposud 
záhadou. 
„Dále  jsou  k  mání  kocourci  k  zulíbání 
Peter, Ace, Paul a Gene, to  jsou  všichni 
černí  s  bílou  maskou.  Ty  ovšem  oceňují 
starší  generace.  Též  naši  klien  v  letech 
oceňují  další  miláčky:  Geezer,  Tony,  Bill 
a Ozzy.“ (Podle posledních informací, Ozzy 
rád  loví  holubice  a  naposledy  ulovil 
netopýra, na vzteklinu je však očkovaný.) 
„Romanci  oceňují  mírně  mimózní 
kocourky  Ray,  John,  Rob  a  naprosto 
nezvladatelný  Jim,  kteří  se  rádi  ometají 
u  dveří.  Krásný,  naprosto  královský  set 
jsou  naši kocourci  John,  Brian,  Roger 
a  velmi  krásně  mňoukající  kocourek 
Freddie,  který  je  takový  showman, 
a miluje mužskou společnost.
Vlasa  lidé v kožených bundách mají rádi 
chundelaté kočky Kerry,  Jeff, Tom a Dave. 
Další  spíše  motorkáři  mají  rádi  Top  set: 
Billy,  Frank  a  Elwood,  což  jsou  kočky, 
kterým nadměrně rostou fousy. 

Případně rockeři oceňují sestavu Mick, Ron, 
Charlie a Keith. Přiznávám, že to kocourci 
v noci dělají docela bordel. Keith  ze všech 
nejvíc… Nové  majitele  nabádám:  ‚Hlídejte 
si ho‘.
Naši  zasloužilí  klien  ke  stáru mají  docela 
rádi  milou,  hravou  skupinku:  Ritchie,  Big 
Bopper  a  největší  showman,  kocourek 
Buddy. Nicméně všichni tři mají z nějakého 
důvodu strach z lešť a letadel, snažili jsme 
se  je  to  odnaučit,  ale  bojí  se  jich  pořád. 
A  naprostý  evergreen  jsou  jména  Ringo, 
John,  Paul,  a  George,  navíc  při  rychlém 
jednání dostanete  ještě krásného kocourka 
Epsteina, který je vždy srovná do latě.“ 
Zeptali  jsme  se,  jak  je  to  s  nějakým 
nevychovanými kočkami?  

Majitelka  krčí  rameny:  „Je  to 
nepochopitelné,  největší magory mají  lidi 
rádi pod  jmény  Jim nebo  Iggy. Co  se  týče 
velmi  zanedbaných  koček,  které  mají 
minimální  hygienické  návyky,  i   mají  své 
příznivce,  s  nimi  kupodivu  taky  není 
problém, extravagantní kočky se jmény GG 
(džý  džý),  Sid  nebo  Johnny  vůbec 
výstředním chovatelům nevadí. Naopak.“ 
Na  téma,  jestli  v mužských  jménech  není 
nějaká genderová převaha, paní  jen mávla 
rukou:  „kocour  nebo  kočka,  stejně  jsou 
vykastrovaní,  to  naši  klien  neřeší.  Ano, 
kočičky  Morgan,  Mercedes,  Ivana  a  Tara 
měly  pár  metalových  příznivkyň,  ale 
i  příznivců,  stejně  jako  krásně  mňoukavé 
páry  Benny,  Anni‐Frid,  Agnetha,  Björn. 
Něžné duše klientek si rády oblíbily kočičku 
Muchu,  Janis  nebo  převelice  krásnou 
Grace.“
Na  otázku,  zdali  si  majitelka  nemyslí,  že 
tento  propagační  tah  je  nějaká  neúcta  ke 
kočkám, nebo k  samotným autorům, nám 
jen  chovatelka  řekla:  „Vůbec  ne,  všichni, 
kdo si je vzali do domácnos, se s nimi rádi 
hrají  a  to  jak  dě,  tak  i  dospělí.  Dospělí 
tedy mnohem víc.“

Tak  to  vážení  čtenáři  vidíte,  stačí  jen 
nepatrná  změna  jména  a  osobnost  kočky 
domácí  je devizou  pro  krásný  chovatelský 
život,  skoro  jako  pro  krásný  domácí 
fesval. Nezbývá než  jen popřát dlouhého 
trvání.

Zpravodaj 


